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Dětské kolečkové brusle Spokey FREESPO JUNIOR modré

Cena: 2 389,- Kč
Dostupnost: 5 dní
  
Kód zboží: FREESPO JUNIOR M
Výrobce: Spokey
Kategorie: Dětské in-line brusle

Dětské kolečkové brusle Spokey FREESPO JUNIOR modré
Dětské brusle Spokey FREESPO JUNIOR - Pro první triky i rychlou jízdu!
FREESPO JUNIOR jsou brusle, které udělají radost každému mladému milovníkovi tohoto sportu! Díky nastavitelné velikosti porostou s vaším dítětem a odolná
konstrukce s hliníkovým rámem a ložisky ABEC-7 Carbon zajišťuje plynulou a komfortní jízdu. Tvrdá skořepina účinně stabilizuje nohu a pohodlné zapínání zajišťuje
ideální přizpůsobení boty chodidlu. Jsou ideální volbou pro první i další dobrodružství na bruslích!

Proč si vybrat brusle Spokey FREESPO JUNIOR?

Nastavitelná velikost: Brusle rostou s uživatelem, což umožňuje jejich delší používání. Jak nastavit velikost? Stačí povolit přezky, stisknout tlačítko "PUSH"1.
v zadní části boty a vysunout botu na správnou velikost.

Lehký a odolný hliníkový rám: Vyrobený metodou CNC, eloxovaný, odolný vůči povětrnostním vlivům a poškození.2.

Ložiska ABEC-7 Carbon: Zajišťují plynulou a dynamickou jízdu.3.

Tvrdá skořepina (hard-shell): Dokonalé zpevnění nohy, ochrana kotníku a eliminace začátečnických chyb.4.

Kvalitní kolečka: Polyuretanová (PU) kolečka s tvrdostí 85A, přizpůsobená různým velikostem bruslí.5.

Bezpečné zapínání: Dvě přezky a tkaničky zaručují stabilní uchycení nohy.6.

Nožní brzda: Vyrobena z odolného materiálu TPR, zvyšuje bezpečnost během jízdy.7.

Poutko pro přenášení: Usnadňuje přenášení bruslí.8.

Všestranné: Ideální pro začátečníky i pokročilejší bruslaře.9.

Dětské brusle FREESPO JUNIOR jsou určeny pro mladší uživatele, kteří chtějí začít své dobrodružství s bruslením nebo zdokonalit své dovednosti. Díky systému
nastavení velikosti, jeden model poslouží i několik sezón a přizpůsobí se rostoucí noze dítěte.

Pevná a robustní skořepina (hard-shell) zajišťuje odpovídající zpevnění nohy v oblasti kotníku, což je klíčové pro komfort a bezpečnost jízdy. Dva typy přezek a
tkaničky zaručují stabilní přizpůsobení brusle noze, čímž eliminují riziko klouzání boty během jízdy. Taková konstrukce bruslí umožňuje přesné manévrování a zatáčení
během jízdy, a zároveň snižuje riziko zranění, protože těsně obepíná nohu a zabraňuje pohybům chodidla! A navíc, eliminuje začátečnické chyby a zabraňuje
propadání kotníků.

Pro větší odolnost a lehkost jsou brusle FREESPO JUNIOR vybaveny hliníkovým podvozkem. Tento podvozek je navíc eloxován - díky této úpravě má podvozek nejen
atraktivní barvu, ale také vyšší odolnost proti oděru a korozi, což zajišťuje jeho dlouhou životnost.

Upozornění: Věnujte prosím pozornost při výběru velikosti dle velikostní tabulky uvedené níže. Před nákupem si prosím důkladně zkontrolujte délku stélky v
cm.

Ŕozměr / Délka vložky v cm
27-30: 16,5 - 20,5 cm
31-34: 20,5 - 22,5 cm
35-38: 22,5 - 24,5 cm



Kontakty: www.sportovniobchod.cz, E-mail: info@sportovniobchod.cz, Tel.: +420 608 635 088

Technický popis:
- bota: hard-shell, nastavitelná
- rám: eloxovaný hliník, CNC
- ložiska: ABEC-7 Carbon
- kolečka: 85A PU
- rozměr koleček:
68 x 24 mm - vel. 27-30
70 x 24 mm - vel. 31-34
72 x 24 mm - vel. 35-38
- brzda: TPR
- snížené těžiště - větší stabilita a kontrola bruslí, usnadňuje manévrování
- zapínání: 2 přezky, tkaničky, poutka pro pohodlné přenášení
- barvy: modrá

Pro koho jsou brusle FREESPO JUNIOR vhodné?
doporučeno pro: rekreační jízdu, vhodné jak pro výuku jízdy, tak i pro rychlou, dynamickou, freestylovou jízdu
úroveň: začátečníci i středně pokročilí jezdci
maximální hmotnost uživatele: 60 kg

Bezpečnost na prvním místě - bruslete s jistotou!
Aby byla jízda na kolečkových bruslích bezpečná, vždy používejte vhodné ochranné pomůcky, jako je přilba, chrániče dlaní, loktů a kolen. Brusle nejsou vhodné pro
jezdce s hmotností nad 60 kg. Před každou jízdou si zkontrolujte stav bruslí a ujistěte se, že všechny součásti jsou správně upevněné. Jezděte pouze na hladkém a
suchém povrchu, vyhýbejte se nerovnostem, kluzkým místům a překážkám.

Buďte ohleduplní k ostatním a přizpůsobte rychlost svým dovednostem a okolí, abyste minimalizovali riziko pádů. Děti by měly bruslit vždy pod dohledem dospělé
osoby. Nikdy se během jízdy nedržte jiných vozidel a vyhněte se činnostem, které snižují vaši pozornost, například poslechu hlasité hudby ve sluchátkách nebo
používání mobilního telefonu. Za snížené viditelnosti noste reflexní prvky a vždy dodržujte místní bezpečnostní pravidla. Ježdění v silničním provozu je zakázáno.


